



NEMZETI NÉPEGÉSZSÉGÜGYI ÉS GYÓGYSZERÉSZETI KÖZPONT

EGÉSZSÉGÜGYI IGAZGATÁSI FŐOSZTÁLY

Iktatószám: NNGYK/52975-3/2024
Telefonszám: 06/1-476-1100

Tárgy: Kijelölés

Kérem, hogy válaszában a fenti számra hivatkozzon!

H A T Á R O Z A T

A Ceglédi Toldy Ferenc Kórház és Rendelőintézet (székhely: 2700 Cegléd, Törteli út 1-3., a továbbiakban: Kórház) helyett – betegellátási érdekből - a lenti ellátások vonatkozásában kijelölöm és kötelezem az alábbi egészségügyi szolgáltatókat

**2024. október 23-től 2024. november 04-ig ,
2024. december 06-tól 2024. december 15-ig, illetve
2024. december 24-től 2024. december 31-ig
terjedő időtartamban**

1. az akut ügyeleti és betegbeutalási rend alapján az akut fül- orr- gégészeti és felső légúti idegentest ügyelet ellátást igénylő betegek ellátására:

- Budapesti Bajcsy-Zsilinszky Kórház és Rendelőintézetet: 10.24., 10.27., 10.30.,11.02., 12.08.,12.11., 12.14.,12.26., 12.29-ei napokra
- Budapesti Jahn Ferenc Dél-pesti Kórház és Rendelőintézetet 10.25.,10.28.,10.31.,11.03.,12.06.,12.09.,12.12.,12.15.,12.24.,12.27.,12.30-ai napokra
- Dél-pesti Centrumkórház - Országos Hematológiai és Infektológiai Intézetet az napokra: 10.23., 10.26., 10.29.11.01., 11.04.,12.07., 12.10.,12.13., 12.25.,12.28.,12.31-ei napokra

A Ceglédi Toldy Ferenc Kórház és Rendelőintézet az alábbi ellátási területről fogad betegeket a hét minden napján az akut fül- orr- gégészeti és felső légúti idegentest ügyelet tekintetében:

Abony,
Albertirsa,
Bénye,
Cegléd,
Ceglédbercel,
Csemő,
Csévharaszt,
Dánszentmiklós,
Farnos,

Gomba,
Jászkarajénő,
Káva,
Kőröstetétlen,
Mikebuda,
Monorierdő,
Nagykáta,
Nyáregyháza,
Pánd,

Cím: 1097 Budapest Albert Flórián út 2-6. Tel: + 36 1 476 1100,
e-mail: igazgatas@nngyk.gov.hu
Hivatali kapu KRID azonosító: 355530977

Pilis,
Szentlőrinc-káta,
Szentmártonkáta,
Tápióbicske,
Tápiógyörgye,
Tápióság,

Tápiószele,
Tápiószentmárton,
Tápiószőlős,
Tóalmás,
Törte,
Újszilvás

Az akut ügyeleti és betegbeutalási rend alapján a gyermekkori légúti, nyelőcső-idegentest és fül-orr-gégészeti ügyelet tekintetében a Budapest és Pest Vármegye Sürgősségi és Akut Ügyeleti Beutalási Rendjében foglaltak az irányadóak.

Felhívom az Akadályozott Szolgáltatót, hogy a beutalási rend fentiek szerinti változásáról a lakosságot, valamint az érintett alapellátást és szakellátást végző egészségügyi szolgáltatókat megfelelően tájékoztassa.

Valamennyi pontban nevesített szolgáltatók között az érintett ellátási területről érkező betegek elhelyezésének koordinálására az Országos Mentőszolgálatot (a továbbiakban: OMSZ) kötelezem, amely a meglévő szabad kapacitások függvényében dönt a betegek elhelyezéséről.

Valamennyi pontban nevesített szolgáltatók kötelesek együttműködni az OMSZ által elrendelt és kiosztott betegfelvételben.

Jelen döntésem alapján az OMSZ által kijelölt egészségügyi szolgáltató a feladatok ellátását nem tagadhatja meg.

Egyúttal elrendelem bármely esemény azonnali jelentését (kozpont.ugyelet@nngyk.gov.hu; igazgatas@nngyk.gov.hu; szuperugyelet@mentok.hu), amely a betegek ellátását hátrányosan befolyásolja, megnehezíti, vagy lehetetlenné teszi.

Felhívom az Akadályozott Szolgáltatót, hogy a beutalási rend fentiek szerinti változásáról a lakosságot, valamint az érintett alapellátást és szakellátást végző egészségügyi szolgáltatókat megfelelően tájékoztassa.

Fenti kötelezettség önkéntes teljesítésének elmaradása esetén a Nemzeti Népegészségügyi és Gyógyszerészeti Központ (a továbbiakban: NNGYK) megkeresése alapján az állami adóhatóság – mint a végrehajtást foganatosító szerv – végrehajtási eljárás keretében megteszi az adóhatóság által foganatosítandó végrehajtási eljárásokról szóló 2017. évi CLIII. törvény (a továbbiakban: Avt.) szerinti intézkedéseket.

Határozatom annak közlésével végleges.

Jelen határozattal szemben jogszabálysértésre hivatkozással közigazgatási per indítható a közlést követő naptól számított 30 napon belül, a felperes székhelye szerint illetékes Törvényszékhez - mint közigazgatási kollégiummal működő törvényszékhez - címzett, de a NNGYK benyújtott keresetlevéllel.

A keresetlevelet a digitális államról és a digitális szolgáltatások nyújtásának egyes szabályairól szóló 2023. évi CIII. törvény (a továbbiakban: DÁP törvény) 19. § (1) bekezdése szerinti felperes és jogi képviselő kizárólag elektronikus úton, a jogszabályban meghatározott módon terjesztheti elő.

A közigazgatási per illetéke 30.000,- Ft, amely vonatkozásában a feleket jövedelmi és vagyoni viszonyaikra tekintet nélkül illetékfeljegyzési jog illeti meg.

Ha egyik fél sem kérte tárgyalás tartását, és azt a bíróság sem tartja szükségesnek, a bíróság az ügy érdemében tárgyaláson kívül határoz.

Tárgyalás tartását a felperes a keresetlevélben, az alperes a vádiratban kérheti. Tárgyalás tartása a perbelépési kérelemben, illetve a perbevonásától vagy a perbeállítástól számított tizenöt napon belül is kérhető. A tárgyalás tartása iránti kérelem elmulasztása miatt igazolásnak nincs helye.

A keresetlevél benyújtásának a végrehajtásra nincs halasztó hatálya, de a bíróság elrendelheti annak részleges vagy teljes halasztó hatályát.

INDOKOLÁS

A Kórház képviseletében Dr Pusztai Dezső főigazgató 2024. október 18-án elektronikus úton küldött levelében az alábbiakról tájékoztatott:

„Tájékoztatom arról, hogy Intézményünkben a fül-orr-gégészeti fekvőbeteg szakellátást - 4 ágy csecsemő és gyermek fül- orr-gégegyógyászati (szakmakód 0509) és 11 ágy fül-orr-gégegyógyászati (szakmakód 0600) - szakorvosi létszám hiány miatt 2024. október 23-tól 2024. november 4-ig, 2024. december 6-tól 2024. december 15-ig és 2024. december 24-től 2024. december 31-ig tartó időszakokban orvosi humánerőforrás hiány miatt.

A fül-orr-gégészeti fekvőbeteg szakellátás szünetelése alatt a járóbeteg szakellátást (heti 60 szakorvosi óra) és a kórházi fekvőbetegek részére a konziliumi háttérrel (heti 20 óra) tudjuk biztosítani.

A felső légúti idegenest esetén Budapest és Pest Vármegye sürgősségi és Akut Ügyeleti Beutalási Rendjében az Akut fül- orr-gégészeti és felső légúti idegentest ügyelet a mérvadó.

A Dél-Pesti Centrumkórház Országos Hematológiai és Infektológiai Intézet, mint irányító intézmény és OKFO tájékoztatását követően a feladat ellátására a fent megjelölt időszakokra megállapodást kötöttünk a területi ellátási kötelezettségünkhöz tartozó települések fül-orr-gégegyógyászati fekvőbeteg ellátást igénylő betegek ellátására Jász-Nagykun-Szolnok Vármegyei Hetényi Géza Kórház-Rendelőintézzettel, a Budapesti Bajcsy-Zsilinszky Kórház és Rendelőintézzettel és a Budapesti Jahn Ferenc Dél-Pesti Kórházzal. A helyettesítő egészségügyi szolgáltatókkal kötött megállapodások tartalmazzák az ellátott települések megnevezését. A Megállapodásokat az egészségügyi szolgáltatás gyakorlásának általános feltételeiről, valamint a működési engedélyezési eljárásról szóló 96/2003. (VII.15.) Korm.rend. 18.§ bekezdés figyelembevételével kötöttük meg.”

Fentiekre tekintettel hivatalból az egészségügyi szolgáltatások nyújtását átmenetileg végző szolgáltatók kijelölésére irányuló közigazgatási hatósági eljárás indult Hivatalomnál. Az ügyfelek jelen eljárás megindításáról szóló értesítését az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény (a továbbiakban: Ákr.) 104. § (3) bekezdés a) pontja alapján mellőztem.

Hivatalom a Kórház bejelentésben foglalt változást – a bejelentésében foglaltak és a csatolt megállapodások alapján – hatósági nyilvántartásba vette, melyről az érintetteket az NNGYK/52975-2/2024. számú levéllel tájékoztatta.

Az ESZCSM rendelet vonatkozó rendelkezései:

18. § (2) A Budapest vagy Pest Vármegye területén működő, fekvőbeteg-szakellátást, illetve a sürgősségi ellátáshoz kapcsolódó diagnosztikus ellátást végző közfinanszírozott egészségügyi szolgáltató – az (1) bekezdésben foglaltakon túl – az Országos Mentőszolgálat (a továbbiakban: OMSZ) által – a 19/D. § (1) bekezdése szerinti eljárás során – meghatározott éves sürgősségi ügyeleti rendben (a továbbiakban: sürgősségi ügyeleti rend) előírtak szerint

vesz részt a folyamatos betegellátásában.

(14) Az egészségügyi szolgáltató nyolc nappal korábban köteles az országos tisztifőorvosnál és az OMSZ ügyeleti ellátást irányító szervezeti egységénél bejelenteni, ha előre látható akadályoztatás miatt nem tudja az ügyeleti feladatait ellátni. A bejelentés alapján az országos tisztifőorvos az egészségügyi szolgáltató tevékenységének szüneteltetésére vonatkozó szabályok szerint jár el.

(15) Ha az a (14) bekezdés szerinti esetben a folyamatos ellátás biztosítása érdekében szükséges, az országos tisztifőorvos kötelezi az OMSZ-t, hogy a határozatában megnevezett szolgáltatók közül általa választott egy vagy több egészségügyi szolgáltatót jelölje ki az akadályoztatott szolgáltató ügyeleti feladatainak ellátására.

(16) A (15) bekezdés alapján kijelölt egészségügyi szolgáltató nem tagadhatja meg az ügyeleti feladatok ellátását.

Az egészségügyi szolgáltatás gyakorlásának általános feltételeiről, valamint a működési engedélyezési eljárásról szóló 96/2003. (VII. 15.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Korm. rendelet) 18. § (1)-(2), (5), (14) bekezdései szerint:

(1) Az egészségügyi közszolgáltatást végző szolgáltató a működési engedélyében szereplő bármely egészségügyi szolgáltatás ellátását – a fenntartó tájékoztatása mellett – szüneteltetheti. A szüneteltetést legalább nyolc nappal korábban az elektronikus ügyintézési felületen keresztül be kell jelenteni az engedélyező egészségügyi államigazgatási szervnek.

(2) A elektronikus ügyintézési felületen történő bejelentés az alábbi adatokat tartalmazza:

a) szünetelő szervezeti egység megnevezése, azonosító kódja;

b) szünetelő szakma megnevezése, szakmakódja;

c) szünetelő óraszám, illetve ágyszám mennyisége;

d) szünetelés oka;

e) szünetelés kezdő és befejezésének várható időpontja;

f) a bejelentő szolgáltató szünetelő szolgáltatása helyett az egészségügyi szolgáltatást ellátó másik szervezeti egysége megnevezése, azonosító kódja;

g) ha a szünetelést bejelentő egészségügyi szolgáltatónál nincs az adott szakmában más, helyettesítési feladatok ellátására alkalmas szervezeti egység, másik, helyettesítésre alkalmas egészségügyi szolgáltató megnevezése.

(...)

(5) Ha a szünetelést bejelentő szolgáltató nem csatolja a szünetelés bejelentéséhez a (3) bekezdés szerinti megállapodást, az egészségügyi államigazgatási szerv dönt az egészségügyi szolgáltatás nyújtását átmenetileg ellátó szolgáltató kijelöléséről. A kijelölésről a kijelölésre kerülő egészségügyi szolgáltató működési engedélyét kiadó egészségügyi államigazgatási szerv dönt.

(14) A szünetelést bejelentő szolgáltató közszolgáltatás szüneteltetése esetén a beutalási rend szünetelésből eredő változásáról a lakosságot, valamint az érintett alapellátást és szakellátást végző egészségügyi szolgáltatókat haladéktalanul tájékoztatni köteles.

Az Országos Mentőszolgálat (a továbbiakban: OMSZ) tájékoztatása alapján az akut ügyeleti és betegbeutalási rend alapján az akut fül- orr- gégeészeti és felső légúti idegentest ügyeleti ellátást igénylő betegek ellátására az egészségügyi szolgáltatás nyújtását átmenetileg végző szolgáltatók kijelöléséről, valamint az OMSZ kötelezéséről döntöttem.

Az akut ügyeleti és betegbeutalási rend alapján a gyermekkori légúti, nyelőcső-idegentest és fül-orr-gégeészeti ügyelet tekintetében a Budapest és Pest Vármegye Sürgősségi és Akut Ügyeleti Beutalási Rendjében foglaltak az irányadók.

A döntés meghozatala során figyelembe vettem továbbá az Országos Mentőszolgálat Operatív Főosztályvezetőjével történt egyeztetést is.

Figyelembe véve az ellátási területén élők számát továbbá azt, hogy az egészségügyi szolgáltatók egyenletes terhelése érdekében szükséges a betegek felvételének koordinációja, melyre az Országos Mentőszolgálatot jelöltem ki.

Felhívtam a Kórház figyelmét, hogy a Korm. rendelet 18. § (14) bekezdés szerint a közszolgáltatás szüneteltetése esetén a beutalási rend szünetelésből eredő változásáról a lakosságot, valamint az érintett alapellátást és szakellátást végző egészségügyi szolgáltatókat haladéktalanul tájékoztatni köteles.

Döntésem kapcsán eljárási költség nem merült fel, ezért annak megállapításáról és viseléséről nem rendelkezttem.

Az Ákr. 85. § (3) és (6) bekezdései szerint:

(3) A hatóság a döntést írásbeli kapcsolattartás esetén hivatalos iratként vagy az Eüsztv.-ben meghatározott elektronikus úton kézbesíti.

(...)

(6) A hatóság védelmi helyzet elrendelésének alapjául szolgáló ok, életveszéllyel vagy súlyos kárral fenyegető helyzet esetén a döntést az ügyféllel szóban vagy a döntés tartalmának megismerésére alkalmas egyéb módon közli, amiről a hatóság feljegyzést készít.

A hatóság a döntést utólag írásban közli. A döntés közlésének napja ilyenkor – kizárólag a jogorvoslati határidők számításának szempontjából – az írásbeli közlés napja.

Tekintettel arra, hogy jelen esetben a betegellátás folyamatosságának hiánya életveszéllyel és/vagy súlyos kárral fenyegető helyzet kialakulását eredményezheti, így az érintettek részére jelen határozatomat elektronikus levél útján is megküldöm, azzal, hogy a döntés közlésének napja ilyenkor – kizárólag a jogorvoslati határidők számításának szempontjából – az írásbeli közlés napja.

A kötelezettség nem teljesítésének jogkövetkezményeiről az Ákr. 131. § (2) bekezdése, valamint az Avt.-ben foglaltak alapján adtam tájékoztatást.

A határozat annak közlésével egyidejűleg az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény (továbbiakban: Ákr.) 82. § (1) bekezdésének rendelkezése alapján végleges.


Határozatom ellen a fellebbezés lehetőségét az Ákr. 116. § (1)-(2) bekezdése zárja ki. A határozattal szembeni közigazgatási per indításának az Ákr. 112. § (1) bekezdése és a 114. § (1) bekezdése alapján van helye. Az illetékes Törvényszék hatáskörét a közigazgatási perrendtartásról szóló 2017. évi I. törvény (Kp.) 7. § (1) és 12. § (1) bekezdése, valamint a bíróságok szervezetéről és igazgatásáról szóló 2011. évi CLXI. törvény 21. § (4) bekezdése, illetékességét a Kp. 13. § (1) bekezdés c) pontja és a bíróságok elnevezéséről, székhelyéről és illetékességi területének meghatározásáról szóló 2010. évi CLXXXIV. törvény 4. számú melléklete határozza meg. A jogorvoslati kérelem benyújtásának helyéről és idejéről a Kp. 39. § (1) bekezdése és 124. § (1) bekezdése szerint adtam tájékoztatást.

Az illeték mértékét az illetékekről szóló 1990. évi XCIII. törvény (továbbiakban: Itv.) 45/A. § (1) bekezdése határozza meg. Az illetékfeljegyzési jogról az Itv. 62. § (1) bekezdés h) pontja rendelkezik.

Jelen határozatomat az Ehitv. 6. § (1) bekezdés f) pontjában, a Korm. rendelet 7. § (2) bekezdés a) pontjában és 18. § (2) bekezdésében valamint az ESZCSM rendelet 18. § (14) bekezdésében biztosított jogkörömben meghatározott hatáskörömben és a fővárosi és Vármegyei kormányhivatal, valamint a járási (fővárosi kerületi) hivatal népegészségügyi feladatai ellátásáról, továbbá az egészségügyi államigazgatási szerv kijelöléséről szóló 385/2016. (XII.2.) Korm. rendelet 13. § (3) bekezdésében meghatározott illetékességemben eljárva hoztam meg.

Budapest, 2024. október 21.

Dr. Müller Cecília
országos tisztifőorvos
nevében és megbízásából


Dr. Deutschman-Horváth Zsuzsanna Lídia
Dr. Deutschman-Horváth Zsuzsanna Lídia
főosztályvezető

Kapják:

1. **Ceglédi Toldy Ferenc Kórház és Rendelőintézet - igazgatas@toldykorhaz.hu
varga.brigitta@toldykorhaz.hu KRID: 661472379**
2. **Dél-pesti Centrumkórház - Országos Hematológiai és Infektológiai Intézet
foigazgatosag@dpckorhaz.hu KRID: 168402162**
3. **Budapesti Jahn Ferenc Dél-pesti Kórház és Rendelőintézet - foig@delpestikorhaz.hu
KRID: 767485955**
4. **Budapesti Bajcsy-Zsilinszky Kórház és Rendelőintézet orvosigazgato@bajcsy.hu
KRID: 1549090-2-42**
5. **Országos Kórházi Főigazgatóság - foigh1@okfo.gov.hu KRID: 662563378**
6. **Országos Mentőszolgálat (e-mail: honyi.peter@mentok.hu, till.zsolt@mentok.hu,
szuperugyelet@mentok.hu; szolgvezfo@mentok.hu) KRID: 541500744**
7. **Budapest Főváros Kormányhivatala Népegészségügyi Főosztály és általa az érintett
alapellátást végző szolgáltatók - igazgatas@nfo.bfkh.gov.hu KRID: 422374158**
8. **Irattár + NNGYK ügyelet kozpont.ugyelet@nngyk.gov.hu**